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Jubilejné preteky historických motocyklov 
zatraktívnil šampión Giacomo Agostini

V sobotu 29. septembra sa Holí-
čom opäť preháňali motocyklové 
veterány a mesto ožilo tradičným 
motoristickým sviatkom.
Pod názvom Holíčsky zámocký 
okruh sa tu uskutočnil jubilejný, 
desiaty ročník Medzinárodných 
majstrovstiev Slovenska historic-
kých motocyklov.

Európsky pohár vintage historických 
motocyklov a sajdkár otvorili v do-
poludňajších hodinách tréningové 
jazdy. Svoje umenie prišlo predviesť 
viac ako 150 pretekárov zo Sloven-
ska, Českej republiky, Nemecka, 
Maďarska, Rakúska, Talianska, 
Poľska a Veľkej Británie. Bola to 
zároveň prezentácia starých strojov, 

vyrobených prevažne v 60. a 70. ro-
koch minulého storočia.
Skutočných veteránskych deduškov 
vrátane tých najstarších, takmer de-
väťdesiatročných motocyklov pred-
stavili jazdci ešte pred samotnými 
pretekmi aj v Kole slávy. Súčasne 
v rámci exhibície mohli návštevníci 
obdivovať aj osem jazdcov z Ra-

kúska a ich skútre značky Vespa 
s dátumom výroby 1935 až 1972.
Prehliadku krásy historických vo-
zidiel si prišli vychutnať priamo do 
areálu štartu spolu s predstaviteľmi 
mesta aj viacerí hostia. Patril k nim 
bývalý prezident Ivan Gašparovič 
či Ivan Jakeš, úspešný slovenský 
motocyklový pretekár a viacnásobný 
účastník medzinárodných súťaží, 
okrem iných aj Rely Dakar. Spolu so 
stovkami návštevníkov sa zúčastnili 
slávnostného štartu prvej zo súťaž-
ných kategórií.
V spomínanom Kole slávy si zvlášt-
nu pozornosť divákov získali dva 
motocykle s jazdcami zvučných 
mien. S bývalým pretekárskym stro-
jom Jawa sa divákom predstavila 
legenda slovenského motoristické-
ho športu Peter Baláž a so svojou 
Agustou s číslom 1 prešiel okruhom 
15-násobný svetový majster Giaco-
mo Agostini.
S bývalým talianskym motocyklovým 
pretekárom, historicky najúspešnej-
ším účastníkom majstrovstiev sveta 
cestných motocyklov, sa záujemco-
via mohli osobne stretnúť už dopo-
ludnia počas autogramiády v areáli 
zámku. 76-ročný šampión, ktorý vo 
svojej kariére vyhral 122 pretekov, 
s pomocou tlmočníčky ochotne 
odpovedal na otázky prítomných 

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 17. októbra 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali, alebo doručili 
do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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Jubilejné preteky historických motocyklov zatraktívnil šampión Giacomo Agostini

Areál zámku ovládla atmosféra pivných slávností

fanúšikov a nadšencov motoristické-
ho športu, ktorým venoval aj niekoľ-
ko podpisov.
Aj za účasti Giacoma Agostiniho sa 
uskutočnilo slávnostné vyhlásenie 
výsledkov. Organizátori so svojimi 
hosťami odovzdali poháre a medai-
ly trom najúspešnejším pretekárom 
v každej kategórii. Zvláštnym ocene-
ním si uctili i spomínaného niekoľko-
násobného svetového šampióna.
Medailové úspechy sa podarilo 
vybojovať aj dvom záhoráckym 
jazdcom. Patrik Zloch sa stal víťa-
zom kategórie A 1, Ivan Bilkovič si 

odniesol cenu za tretie miesto (na 
snímke na titulnej strane).
Z ďalších Záhorákov obsadil 
6. priečku v kategórii D Milan Han-
zalík, na 7. priečke sa v kategórii 
B umiestnil Boris Korčák. Deviate 
pozície vybojovali Štefan Vacula 
a  David Hanzalík, Viliam Michalka 
obsadil 17. miesto.
Aj tohtoročné preteky organizáto-
ri vyhodnotili ako úspešné. Peter 
Baláž v mene usporiadateľského 
Classic Clubu Hlohovec vyjadril 
poďakovanie všetkým, ktorí sa na 
organizácii a bezproblémovom prie-
behu súťažného podujatia podieľali.

Text a foto L.Novák

dokončenie zo str. 1

Po slávnostnom vyhlásení a oce-
není najlepších jazdcov súťaže 
historických motocyklov a sajdkár 
sa v poslednú septembrovú sobotu 
otvorili pomyselné brány už XI. roč-
níka Zámockých pivných slávnos-
tí. Neodmysliteľného ceremoniálu 
s  načapovaním litrového dupláku 
pivom sa spolu s primátorom zhostil 
najúspešnejší pretekár svetového 
šampionátu cestných motocyklov 
Giacomo Agostini.

O tú správnu veselú atmosféru sa 
už od prvých chvíľ postarala vo veľ-
koplošnom stane folková skupina 
I Folketitrai. Štvorica talianskych hu-
dobníkov z regiónu v okolí Benátok 
zahrala a zaspievala pesničky rôz-
nych štýlov – od rokenrolu cez ľu-
dovky až po melódie známych hitov.

Veselá hudba a spev zneli aj v  jed-
nom zo zámockých depozitov. Svo-
jimi pesničkami prišli potešiť Záho-
rácki heligónkari, k dobrej nálade 
prispeli aj speváčky domáceho Fol-
klórneho súboru Valša a na ľudovú 
nôtu zahrali a zaspievali i súrodenci 
Šediví, ktorí si hovoria 2bra3.
V rámci pivných slávností organi-
zátori pripravili jednu novinku. Sprí-
stupnili zámocké pivnice, ktoré aj za 
účasti členov Slovenského Rádu ry-

tierov destilátov slávnostne otvorili. 
V jednej z pivníc mohli záujemcovia 
ochutnať vzorky značkového vína 
od miestneho výrobcu, v tej druhej 
zasa pálenky z ovocných destilátov 
od regionálnych pestovateľov.
Na Zámocké pivné slávnosti do Ho-
líča každoročne prichádzajú ľudia za 

príjemnou zábavou, samozrejme aj 
za posedením pri pohári piva a pri 
dobrom jedle. Tento raz ich prišlo 
rekordných takmer dva a pol tisíc. 
Okrem piva rôznych značiek od vý-
robcov z Holíča a okolitého regiónu 
si mohli popri bežnom občerstvení 
pochutnať aj na rôznych gurmán-
skych špecialitách. V ponuke boli 
napríklad jaternice, pečené kolená, 
zabíjačková kapusta, ale tiež lokše 
s pečienkou, kapustové strapačky 
či chlieb s masťou i oškvarkovou 
nátierkou.
Program podujatia aj tentoraz obo-
hatili pivné súťaže. Priestor dostali 
nielen dospelí, ale svoju šikovnosť 
preukázali aj detskí návštevníci. Od-
menou bol potlesk divákov a vecná 
výhra od organizátorov.

Po zvyšok večera až do neskorej 
noci sa o dobrú náladu vo veľko-
plošnom stane postarala hudobná 
skupina POP Stars.
Jedinečná kapela piatich revivalov 
potešila a roztancovala najslávnejší-
mi hitmi Robbieho Williamsa a sku-
pinami ABBA, Bee Gees, Beatles 
a Boney M.
Veselo bolo do neskorých nočných 
hodín aj v priestoroch depozitu. Nie-
len tých skôr narodených rozospie-
vali Záhorácki heligónkari, do tanca 
i na počúvanie zahrala a zaspievala 
holíčska hudobná skupina SAPA a 
nejedného tancachtivého návštev-
níka zodvihla zo stoličiek skupina 
Country Tip.

Text a foto L.Novák
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Upracme (si) Slovensko 
= Upracme (si) Holíč

15. septembra sa konal Svetový 
čistiaci deň a v tomto zmysle sa na 
Slovensku a aj v Holíči uskutočni-
la akcia Upracme (si) Slovensko 
= Upracme (si) Holíč. Daný deň je 
súčasťou medzinárodnej iniciatívy 
s ambíciou upratať svet, krajinu po 
krajine, susedstvo po susedstve. 
Tentokrát sa dobrovoľníci rozhodli 
zbierať odpadky v okolí Veterného 
mlyna, priľahlých uličiek v lese ako 
aj poľnú cestu smerom na Trnovec. 
Hlavnou organizátorkou v Holíči 
bola Charlotte Ivanová, ktorej sa 
podarilo spojiť sily so sedemnástimi 
dobrovoľníkmi a spolu vyzbierali cca 
1,2 tony odpadu. Bolo dosť zaráža-

júce, že medzi klasickým komunál-
nym odpadom, čo asi každý čakal, 
že tam bude, sa v lese nachádzali 
pneumatiky, koberce, gumolity, deb-
ničky ba dokonca aj vaňa. Komu sa 
toto „chce“ nosiť do lesa, veď v ne-
ďalekej blízkosti sa nachádza zber-
ný dvor ??? Danú akciu mesto Holíč 
ochotne podporilo a spoločnosť VPP 
servis, s.r.o. zabezpečila odvoz všet-
kého vyzbieraného odpadu. Pri tejto 
akcii sa opäť potvrdilo to, že mladým 
ľudom nie je ľahostajná naša krajina 
a teda i naše mesto, za čo im ešte 
raz ĎAKUJEME.

Mesto Holíč, odd. výstavby 
a životného prostredia

Kvalita života v meste sa opäť zlepší
Koncom októbra 2017 Mesto Holíč 
podalo žiadosť o poskytnutie pod-
pory formou dotácie na rok 2018 na 
projekt s názvom: „Výsadba zelene 
v meste Holíč za účelom zníženia 
znečistenia ovzdušia“. Uvedená žia-
dosť bola predložená v rámci „Špe-
cifikácie činnosti podpory formou 
dotácie pre rok 2018“ zverejnenej 
Environmentálnym fondom. Hlav-
ným cieľom uvedeného projektu 
je úprava terénu pre výsadbu, do-
dávka a následná výsadba nasle-
dovných druhov stromov: 10 kusov 
Čerešňa pílkatá (obvod kmienka 
12 – 14 cm) a 41 kusov Javor mlieč-
ny (obvod kmienka 14 – 16 cm) na 
uliciach Bratislavská, Bernolákova 
a Moyzesova. Projekt bol v marci 
2018 schválený a mesto Holíč zís-
kalo dotáciu vo výške 25 767,– eur, 
pričom mesto  sa podieľalo na spo-

lufinancovaní projektu 5 %. Po pro-
cese verejného obstarávania bola 
celková suma pre realizáciu projektu 
stanovená na výšku 18 004,37 €. 
Úspešná firma A-Z záhrady.sk s.r.o. 
už v tomto období dokončila výsad-
bu stromov na uliciach Bratislavská, 
Bernolákova a Moyzesova. Celkovo 
bolo vysadených 5 kusov Čerešne 
pílkatej a 41 kusov Javora mliečne-
ho. V záverečnej fáze projektu bude 
po ukončení rekonštrukcie fasády 
mestského úradu v mesiaci október 
vysadených ešte 5 kusov Čereš-
ne pílkatej. Predmetnou výsadbou 
mesto Holíč zlepší kvalitu ovzdušia 
(zníženie hlučnosti, prašnosti) a tak-
tiež príde aj k zlepšeniu kvality živo-
ta obyvateľov mesta Holíč.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

KOVOVÉ OBALY – kam s nimi ?
Pripomíname občanom mesta, že 
na mestskej tržnici sa nachádza  
kontajner určený na zber kovové-
ho odpadu.
Je žltej farby a označený nápisom 
KOVOVÉ OBALY. Do daného kon-
tajnera patria: plechovky od nápojov, 
konzervy, kovové vrchnáky z fliaš a 
pohárov, klince, staré hrnce, staré 
kľúče a pod. Plechovky prosíme 
pred vhodením stlačiť.
Kontajner z dôvodu možného van-
dalizmu je zamknutý, je  prispôso-
bený na vhadzovanie odpadu iba 

cez menšie otvory. Väčší odpad 
(hrnce a pod.) je možné ku kontaj-
neru v tomto prípade voľne položiť. 
Samozrejme, že daný odpad i naďa-
lej občania môžu odovzdávať aj na 
zbernom dvore.
Hliníková plechovka sa rozloží na 
skládke komunálneho odpadu až 
za cca 200 rokov, vhodením do 
kontajnera sa z neho vyrobí ďalší 
kovový obal už v priebehu 6-tich 
mesiacov !!!

Odd. výstavby a ŽP

V ostatnom čase sa veľmi rozšírila 
diskusia o kvalite obnovovaných 
chodníkov. Treba zdôrazniť, že 
vzhľadom na vyčlenené finančné 
prostriedky a na základe rozhodnu-
tia poslancov sa pristúpilo k obnove 
len časti chodníkov, aj keď je nespo-
chybniteľné, že obnovu by potrebo-
vali viaceré.
Práce zadávané zo strany mesta 
sú  kontrolované a preberané od-
bornými pracovníkmi, až následne 
uhrádzané.
Pri preberaní prác na obnove chod-
níkoch v meste Holíč boli zistené 
nedorobky, na ktoré bol zhotoviteľ 
upozornený a následne vyzvaný 
na odstránenie zistených závad. 
Zhotoviteľ závady v súčasnosti od-
straňuje. Asfalt používaný na obno-
vu chodníkov je jemnozrnný s  naj-
väčšou veľkosťou zrna kameniva 
8mm, bežne používaný na chodníky 
v zastavaných územiach mesta. 
O  kvalite asfaltu nám dodávateľ 
doložil certifikát na asfaltové zmesi 
a vyhlásenie o parametroch. Treba 
zdôrazniť, že na cesty, parkovacie 
plochy sa používa hrubozrnný asfalt
AC 11 a AC 16.
Aby sa splnila predpísaná bezpeč-
nostná požiadavka pre priechod pre 
chodcov, musela byť časť chodníka 

na Sasinkovej ulici vyhotovená zo 
zámkovej dlažby. Ďalej prechádza-
júca zámková dlažba od priechodu 
pre chodcov po celej dĺžke rodinné-
ho domu bola takto riešená na vy-
slovenú žiadosť majiteľa rodinného 
domu z titulu nenarušenia prác na 
svojpomocne realizovanej dodatoč-
nej izolácii domu. Počas priebehu 
rekonštrukčných prác si na Sasinko-
vej a Kátovskej ulici súčasne ťahala 
telekomunikačná firma nové rozvo-
dy optiky, ktoré sú ukončené v šach-
tičkách. Telekomunikačná firma bola 
taktiež vyzvaná, aby si plastové 
šachtičky správne výškovo osadila. 
Na všetky zrekonštruované chodní-
ky sa vzťahuje 5-ročná záruka. Ak 
by sa v budúcnosti objavili nejaké 
závady na chodníkoch, Mesto Holíč 
ich bude reklamovať u zhotoviteľa 
a žiadať opravu v zmysle zmluvy 
o dielo. Rozhodujúcim kritériom 
pri výbere zhotoviteľa v súťažných 
pravidlách verejného obstarávania 
je výsledná - najnižšia cena prác, 
pričom zároveň a stále sa zväčšu-
júci nedostatok kvalifikovaných pra-
covníkov sa začína odzrkadľovať aj 
na kvalite prác, s ktorou v poslednej 
dobe neustále bojujeme.

Ing. Lukáš Štefánik, 
odd. výstavby a ŽP

Rekonštrukcia chodníkov	
v meste Holíč
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Kopčany a Mikulčice spojí lávka cez rieku Moravu

Kopčany a Mikulčice sú dve obce, 
ktoré svojim úsilím reprezentujú 
spoluprácu a dobré vzťahy Trnav-
ského a Juhomoravského kraja. Na 
spoločnom projekte lávky cez rieku 
Moravu, ktorá naše bratské národy 
neoddeľuje, ale spája, participujú už 
viac ako desať rokov.
18. septembra tohto roku sa pokle-
paním základných kameňov zavŕšila 
etapa rokovaní, vytvárania právnych 
rámcov a dokumentácie spoločného 
projektu. Na slávnostnom podujatí 
sa v areáli Slovanského hradiska 
pri moravských Mikulčiciach zišli 
starostovia Mikulčíc a Kopčian Ján 
Vlašic a Dušan Dubecký, hajtman 
Juhomoravského kraja Bohumil 
Šimek a predseda Trnavského sa-
mosprávneho kraja Jozef Viskupič. 
Slávnosť sa konala aj za účasti Sta-
nislava Juránka a Zdenka Čambala, 
ktorí sa v minulosti v rámci výkonu 
svojich funkcií intenzívne venovali aj 

práci na realizácii projektu premos-
tenia rieky Moravy.
Cieľom projektu „Lávka cez rieku 
Moravu vrátane prístupovej komuni-
kácie v archeologickom parku Mikul-
čice – Kopčany“ 
je prepojenie oboch lokalít pre cyk-
listov, peších návštevníkov a miest-
nych obyvateľov v rámci unikátnej 
pamiatkovej oblasti slovanského 
hradiska. V rámci projektu, ktorý je 
podporený  z programu spolupráce 
Interreg V-A Slovenská republika – 
Česká republika bude vybudovaná 
143 metrov dlhá oceľová lávka, na 
ktorú budú nadväzovať ďalšie spev-
nené chodníky a cesty pre peších 
a cyklistov. 
Dotáciou vo výške 85% celkových 
výdajov projektu prispeje Európsky 
fond pre regionálny rozvoj. Zvyšné 
náklady budú hradené zo zdrojov 
štátneho rozpočtu Českej a Sloven-
skej republiky a z vlastných zdrojov 

Juhomoravského a Trnavského sa-
mosprávneho kraja. 
Ak všetko pôjde podľa plánu, po 
lávke by mali prejsť prví peší či cyk-

loturisti o necelý rok, na prelome au-
gusta a septembra 2019.

Text a foto L.Novák

Holíčska Jednota dôchodcov oslávila jubileum
V tomto roku si pripomína štvrťstoro-
čie od svojho vzniku Mestská orga-
nizácia Jednoty dôchodcov v Holíči.
Pri tejto príležitosti sa 20. septembra 
zišli súčasní i bývalí členovia výboru 
a ďalší seniori na spoločnej oslave 
jubilea.
Ako v príhovore okrem iného uvied-
la terajšia predsedníčka Viera Mi-

kulášiková, holíčska organizácia 
je v súčasnosti početne najväčšou 
v skalickom okrese a druhou najpo-
četnejšou v rámci Trnavského kraja. 
Za obetavú prácu pri zabezpečova-
ní úloh v prospech mestskej orga-
nizácie a staršej generácie udelila 
Okresná Jednota dôchodcov jubilu-
júcej organizácii Ďakovný list. V jej 

mene prijala predsedníčka Viera 
Mikulášiková blahopriania i kveti-
nové dary od predstaviteľov mesta, 
kolegýň senioriek i vedúcej Klubu 
seniorov.
Oslavu 25. výročia spríjemnili verše 
básní i spev v podaní ženského sú-
boru Luna. Zaspievať prišla aj trojica 
členov speváckeho zboru ECHO, 

sprevádzaná  heligónkou Ladislava 
Michálka, ktorý pre túto príležitosť 
zložil jednu vlastnú pesničku.
Zaželajme jubilujúcej organizácii, 
aby i naďalej svojimi aktivitami sprí-
jemňovala holíčskym seniorom ich 
všedné dni na zaslúženom odpo-
činku.

Text a foto L. Novák

Po dlhých rokoch príprav sa napĺňa životný sen starostu obce Kopčany Ing. Dušana Dubeckého
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Dni Európskeho kultúrneho dedičstva v Holíči
V týždni od 11. 
do 15. 09. 2018 
prebiehali bez-
platné prehliadky 
historických pa-
miatok v meste 

Holíč v  rámci Dní Európskeho kul-
túrneho dedičstva. V tieto dni sme 
umožnili turistom a návštevníkom, 
ale aj obyvateľom nášho mesta, 
školám, materským školám voľný 
vstup takmer do všetkých našich 
historických pamiatok. Záujem bol 
neočakávaný, počas DEKD navští-
vilo pamiatky v meste viac ako 1200 
návštevníkov. DEKD vrcholili v so-
botu 15. septembra, kedy bol pre 
návštevníkov mimoriadne priprave-
ný sprievodný program pri prehliad-

kach Holíčskeho zámku. V tento deň 
si ho prišlo prezrieť 600 návštevní-

kov, 140 záujemcov zamierilo na Ve-
terný mlyn, kostol sv. Martina, kostol 

Božského srdca Ježišovho a Evan-
jelický kostol si prišlo pozrieť viac 
ako 300 návštevníkov. Otvorené boli 
po prvý raz dva nové objekty, NKP 
Floriánska kaplnka, ktorú si prezrelo 
102 návštevníkov a nedávno vybu-
dovaný Pravoslávny chrám, ktorý 
navštívilo 154 záujemcov.
Počas DEKD poskytovali odborný 
výklad sprievodcovia z radov štu-
dentov, ktorí sprevádzajú počas 
celej letnej turistickej sezóny po his-
torických pamiatkach mesta a pra-
covníčky TIKu poskytli informácie 
viac ako tisícke návštevníkov mesta, 
za čo im všetkým patrí poďakovanie.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Hrady, krajiny, mestá
Po väčšinu času, kedy Rakúsko 
i Rakúsko-Uhorsko vydávalo pošto-
vé známky, bol na nich zobrazovaný 
výhradne portrét Františka Jozefa 
I., štátny znak alebo len veľké hod-
notové číslice. Koniec I. svetovej 
vojny a vznik nových samostatných 
štátov zmenil aj pohľad na poštové 
známky. Pošta Československej 
republiky vzápätí zistila, že drobný 
známkový obrázok má veľký propa-

gačné význam, že aj bez slov hovorí 
dobre zrozumiteľnou „medzinárodná 
rečou“ kdekoľvek vo svete. Preto od 
roku 1926 začali vychádzať česko-
slovenské známky s motívmi kraji-
niek, miest a významných hradov zo 
všetkých kútov mladého štátu.
Prvým slovenským námetom bol 
pohľad na stredoveký hrad Orava 

podľa kresby akad. maliara Františ-
ka Šimona. Nasledoval klasický po-
hľad na panorámu Vysokých Tatier, 
vykonaný vo väčšom formáte než 
predchádzajúce Orava. Tvoril pro-
tiváhu k takisto vydarené známke 
s panorámou pražských Hradčian. 
Obe výrazné známky si pre svoju 
kvalitu získali veľkú obľubu medzi 
zberateľmi.
K desiatemu výročiu republiky 
v roku 1928 vyšlo symbolicky desať 
poštových známok. Deväť z nich po-
krývalo svojimi obrazovými motívmi 
rovnomerne území celej republiky, 
desiata zobrazovala portrét prezi-
denta T. G. Masaryka. Slovensko 
tu zastupovala nová panoráma 
Vysokých Tatier a malebná radnica 
v Levoči. Nebolo zabudnuté ani na 
vtedajšiu najvýchodnejšia časť re-
publiky, na Zakarpatskú Ukrajinu, 
reprezentovanú obcou Jasiňa a jej 
dreveným kostolom Nanebovzatia 
Panny Márie a zvonicou.
Detailný pohľad do tatranskej príro-
dy priniesla modrá výplatná známka 
4 Kč z roku 1929. Slovenské veľho-
ry sa v tejto dobe stali magnetom 
pre našich známkových tvorcov. 

Rovnako príťažlivá bola pre nich aj 
staroslovanská tradície pribinovskej 
Nitry. K Pribinovým oslavám roku 
1933 v tomto jeho niekdajšom sídel-
nom meste, vydala pošta hneď dve 
známky s tamojším hradom vo vy-
nikajúcom prevedení nášho najlep-
šieho rytca bankoviek a poštových 
známok Karla Seizingera. Celkovo 
ich vyšlo vyše 31 miliónov kusov.
Obdobie tzv. Prvej republiky bolo 
aj svedkom prvých filatelistických 
výstav. Zakladali sa filatelistické 
a  zberateľské spolky všetkého dru-

hu. Zbieranie známok sa stalo po-
pulárnym medzi mládežou, pre ktorú 
bolo akýmsi „oknom do sveta“. Ce-
loštátna výstava poštových známok 
BRATISLAVA 1937 bola sprevádza-
ná vydaním hárku s dvoma známka-
mi: modrá päťdesiat halierová má 
za motív Popradské pleso, červená 
korunová pohľad na Štefánikovu 
mohylu na Bradle. Poštové ceniny 
z prvých dvadsiatich rokov Česko-
slovenska hodnotia zberatelia veľmi 
priaznivo. 

Josef Šolc

Európsky týždeň	
mobility 2018
V rámci Európskeho týždňa mobility 
2018 si seniori zo Senior domu Teré-
zia v Holíči urobili doobedňajšiu vy-
chádzku mestom Holíč. Za krásneho 
slnečného počasia  a v rámci svojich 
fyzických možností, sa v doobedňaj-

ších prešli mestom Holíč a pridali sa 
k mnohým účastníkom tejto kampa-
ne a zaradili sa ako chodci do pro-
stredia cestnej premávky. Na konci 
svojej prechádzky si pochutnali na 
dobrej zmrzline.
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... i holíčske nádražie má svoju históriu
Každá doba má svojich hrdinov, ale 
i obyčajných ľudí, ktorí sa snažili žiť 
dôstojne a chceli mať riadne zabez-
pečené svoje každodenné potreby. 
Takto žila i moja rodina, ktorá vo 
väčšine neprežila rušné obdobie 
v čase okupácie a následky 2. sve-
tovej vojny. Dnes už o tom hovorí-
me ako o historických udalostiach, 
ale v rodinách, ktoré prišli o svojich 
blízkych sa na toto obdobie ťažko 
spomína.
Moja rodina sa vrátila po obsade-
ní Viedne fašistami do malej obce 
Vieska v okrese Skalica. Celá rodina 

sa zaoberala obchodom a niektorí 
pracovali  v malom obchodíku s roz-
ličným tovarom, ktorý zabezpečoval 
obživu pre 500 obyvateľom tejto ma-
lej dedinky.  Život mali ťažký, tak ako  
teraz i vtedy sa spoločnosť vo svo-
jich názoroch a presvedčeniach rôz-
nila. Nariadenie o nosení židovskej 
hviezdy a násilné zrušenie živnosti, 
ako jediného zdroja obživy bol pre  
rodinu veľkým bremenom. Často 
si čítam  materiály o našej rodine 
získané z archívov, ktoré rodina do-
stávala od vtedajších úradov o zru-
šení nápisu na obchode, o zákaze 

predaja, o nezvaných návštevách 
kolaborantov.
Moja stará mama - katolíčka, ktorú 
táto ťažká chvíľa nepostihla, s veľ-
kým žiaľom spomínala, ako sa ostat-
ní členovia rodiny lúčili so svojim ob-
chodíkom i s rodinou, ktorú jedného 
marcového dňa odviedli z tejto malej 
obce u Holíča za asistencie i svojich 
spoluobčanov na holíčske nádražie. 
V roku 1942 boli všetci popravení 
v  koncentračnom tábore v Osvien-
čime. Na našom nádraží sa videli 
posledný raz. S prastarou mamou a 
jej rodinou sa tu nádraží lúčil i jej su-

sed, ktorý pri tejto udalosti asistoval 
a pomohol jej vrátiť sa domov. Aj keď 
sa to dnes zdá neuveriteľné, zrejme 
riskoval svoj život. Na ostatných 
členov rodiny zostali len spomienky 
a smutná vianočná pohľadnica od 
mojej tety s koncentračného tábora.
Dôsledky židovskej viery sa preniesli 
i do novodobých dejín rodiny. Židov-
ský cintorín v obci bol zdevastovaný 
a náhrobné kamene skončili v malej 
riečke Chvojnica. Pokračovatelia 
rodu  sa ťažko zaraďovali do  povoj-
nového obdobia, najmä keď ostali 
žiť v tejto malej dedinke s iným vie-
rovyznaním.
Spomienka na moju rodinu sa opäť 
vynorila na mieste, keď holíčskym 
nádražím prechádzal prezidentský 
vlak pri príležitosti 100. výročia vzni-
ku ČSR. Akú pozitívnu ale i nega-
tívnu históriu môžu mať významné 
strategické miesta, bez ktorých si 
život v meste nevieme predstaviť. 
Myšlienkami som sa preniesla do 
tejto hroznej doby holocaustu, kedy 
z nášho nádražia museli násilne 
odísť ľudia, ktorí nikomu neublížili 
a chceli iba žiť.
Záverom tohto príspevku k výročiu 
holocaustu zacitujem myšlienku 
Heinza Jakoba Taubera z knihy At-
lantída holíčskych židov: „Kronika 
zostáva večne mladá. Nežiada si 
o  kozmetické skrášľovanie. V jej 
tvári je úsmev úsmevom a vrásky 
vráskami. Tak i onak zostáva krás-
na a pôvabná ako sme ju milovali 
od prvého pohľadu až do neskorej 
staroby“.

(eh)
FOTO: M. Rajnoha

Spomienka na Pavla Groebla
24. septembra zorganizovala Mati-
ca slovenská v Holíči spomienkové 
podujatie venované Pavlovi Gro-
eblovi, jednej z najvýznamnejších 
osobností v novodobých dejinách 
Holíča.
Po vzniku Československa bol spo-
luzakladateľom miestnej Slovenskej 
občianskej besedy, ktorá sa v roku 
1921 pretransformovala na Miest-
ny odbor Matice slovenskej. Pavel 
Groebl so svojimi spolupracovníkmi 
organizovali v meste kultúrny a spo-
ločenský život, dobrovoľné divadlo, 
verejnú knižnicu a iné kultúrno-spo-
ločenské aktivity. 2. júna tohto roku 
sme si pripomenuli 85 rokov od jeho 
úmrtia. Spomienkový akt sa konal 

pri príležitosti stého výročia od me-
novania Pavla Groebla prvým škol-
ským inšpektorom na Slovensku, 
a tiež ako pripomienka storočnice 
vzniku Československa.
Matičiari si spolu s predstaviteľmi 
mesta uctili túto osobnosť zavese-
ním venca k pamätnej tabuli na prie-
čelí budovy fajansy, domu, v ktorom 
Pavol Groebl žil.� (ln)

OZNAM!!!
Mestská knižnica v Holíči oznamuje, že bude v dňoch

18.10. – 22.10. 2018
z a t v o r e n á !

Ďakujeme za pochopenie
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KULTÚRNE PODUJATIA

17. október 2018
o 1500 hod.
KOC /Tabačiareň/

S ÚCTOU K STARŠÍM
Slávnostné podujatie pre pozvaných seniorov pri príležitosti 
Mesiaca úcty k starším.
Org.: Mesto Holíč

23. október 2018
1700 hod.
ZŠ Bernolákova

IMATRIKULÁCIA
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov do cechu žiackeho v 
telocvični školy.
Org.: Základná škola Bernolákova Holíč

24. október 2018
1700 hod.
ZŠ Školská

IMATRIKULÁCIA
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov do cechu žiackeho v 
telocvični školy.
Org.: Základná škola Školská Holíč

23. – 26. október 
2018

1600 – 2100 hod.

Areál zámku

STRAŠIDLÁ NA HOLÍČSKOM ZÁMKU
Strašidlá pre bojkov – Vstupy do zámku každých 30 minút., 
od 1600 hod. posledný o 1830 hod. Vstupné 2,– € výhradne 
v predpredaji t.j. najneskôr deň vopred /deti do 3 rokov zdarma/.
Strašidlá pre odvážnych – Vstupy do zámku každých 60 minút, 
od 1600 hod. posledný o 2100 hod. Vstupné 4,– € výhradne 
v predpredaji, t.j. najneskôr deň vopred /nevhodné pre deti do 
3 rokov/
Sprievodný program pre deti v depozite za vinárňou.
Org.: Mesto Holíč + CVČ Holíč + ZŠ, SOŠ Holíč

26. október 2018

o 1900 hod.

KOC /Tabačiareň/
Areál zámku Holíč

Divadlo – SEDEM HRIECHOV
Predstavenie divadelnej skupiny teatro ORLUS. Pri kúpe 4 
vstupeniek na „Strašidlá“ – jedna vstupenka na divadelné 
predstavenie zdarma.
Cena v predpredaji: 2,- €, na mieste: 3,- €. Predpredaj TIC Holíč.
Org.: Divadelný spolok teatro Orelus a Mesto Holíč

29. október 2018
1400 hod.
Mestský cintorín

PIETNA SPOMIENKA – PAMIATKA ZOSNULÝCH
Uctenie a zaspomínanie na našich najbližších, ktorí nás opustili.
Org.: Mesto Holíč
ŠPORTOVÉ PODUJATIA

20. október 2018
800 hod. začiatok 
výlovu
od 900 hod. program
Zámocký rybník

VÝLOV ZÁMOCKÉHO RYBNÍKA
Verejný výlov rybníka. Predaj živých rýb, ochutnávka rybích 
špecialít.
Koleso šťastia s možnosťou výhry. Country kapela SLZA.
Org.: SRZ MO Holíč a Mesto Holíč

20. október 2018
o 1030 hod. 
Tereziánsky žrebčín 
Kopčany
o 1200 hod. 
Zámocký rybník 
Holíč

HUBERTOVA JAZDA
Tradičné vyvrcholenie jazdeckej sezóny so štartom v areáli 
Kopčianskeho žrebčína a cieľom pri Zámockom rybníku.

Org.: JACK Kopčany a Mesto Holíč

PRIPRAVUJEME NA NOVEMBER
Deň vojnových veteránov
Martinský jarmok
Sladká sobota na zámku

ZMENA TERMÍNU PODUJATIA VYHRADENÁ !

Pozvánky na podujatia OKTÓBER 2018
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Oľga Balážiková
Anna Čermáková

Mgr. Vladimír Danielik
Mária Doležalová
Jarmila Gregorová

Ján Jankovič
Martin Juráš

Mária Jurniklová
Anna Kubátová
Vladimír Kučera
Milan Ján Kupec

Mgr. Jindřich Krmíček

Ľudmila Nemcová
Anna Potočná

Leonard Potočný
Ing. Peter Stachovič

Bohuslava Suchovská
Helena Škintiková
Terézia Šromová
Anna Šusterová

Štefánia Vašíčková
Hedviga Vavrincová
Anna Zabadalová

Ing. Arch. Mária Zwanzigerová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI 
Libuša Halmlová (91r.) 25.8. 2018 

Anna Peťková (80r.) 2.9. 2018  
Anna Volková (69r.) 2.9. 2018 

Ľubomír Plačko (55r.) 3.9. 2018 
Štefánia Henigerová (91r.) 8.9. 2018  

Ján Oliva (74r.) 8.9. 2018 
Peter Horňák (61r.) 10.9. 2018 

Viera Vrubešová (78r.) 15.9. 2018 
Elena Sprušanská (73r.) 16.9. 2018  
Ing. Viktor Klemon (85r.) 20.9. 2018 
Mária Pecúchová (79r.) 22.9. 2018

POVEDALI SI „ÁNO“ 
Jozef Bednárik a Nikola Danielová

Michal Beraxa a Mgr. Veronika Bučková
Martin Blažek a Bc. Eliška Šúrková
Jozef Gažo a Nadežda Truppová
Radoslav Hollý a Klára Kuklišová

Dalibor Jelenčík a Zuzana Mrišová
Kristof Mulik a Bc. Patrícia Vojtová

David Rampala a Ing. Martina Bilovská
Oto Sedláček a Ing. Iveta Danielová

Jaroslav Stachovič a Gabriela Kastlerová
MUDr. Tomáš Uhrin a MUDr. Jana Raková

Filip Vymyslický a Karolína Mišíková

NARODILI SA

Poďakovanie
Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom 
a známym, ktorí prišli 12. septembra odprevadiť 
na poslednej ceste nášho drahého Jána Olivu. 
Ďakujeme tiež za slová súcitu a kvetinové dary.
� Smútiaca rodina.

27. septembra uplynul tretí smutný rok od chvíle, 
keď nás navždy opustil manžel, tatko, dedko 

a pradedko, pán Pavol Horák. 
S láskou a úctou spomínajú manželka, synovia 

a dcéra s rodinami.

5. októbra si pripomíname päť smutných rokov 
od chvíle, čo nás navždy opustila 

naša milovaná maminka, babička a prababička, 
pani Etela Polčáková.

S láskou a úctou spomínajú syn a dcéry s rodinami.

8. októbra uplynú 2 roky, čo nás navždy opustil 
náš drahý otec, starý otec, pán Ján Baláž.

S úctou a láskou spomínajú synovia a vnúčatá.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

Bolesťou unavený tíško si zaspal, 
zanechajúc všetkých a všetko, čo si mal rád. 

Za všetky Tvoje trápenia a bolesti 
nech Ti dá Pán Boh večnej milosti. 

S tichou spomienkou ku hrobu chodíme, 
pri plameni sviečok na Teba myslíme. 
V našich srdciach budeš navždy žiť !

9. októbra si pripomenieme 8. výročie od chvíle, 
čo nás navždy opustil drahý manžel, otec a dedko, 

pán Ľubomír Galamboš.
S láskou spomína manželka Viera, syn Dušan 

a dcéra Ľubka s rodinami.

11. októbra uplynie 30 rokov, čo nás opustila 
milovaná matka a babka, pani Helena Kapsová.

Ďakujeme za tichú spomienku. 
S láskou spomína dcéra Miroslava s deťmi.

Tvoje oči zhasli, už Ťa nič nebolí, 
milujeme Ťa, odpočívaj v pokoji.

14. októbra uplynie 2. smutný rok 
od úmrtia našej drahej, pani Boženy Halajkovej. 

S láskou a úctou spomínajú manžel, dcéra 
a synovia s rodinami.

Poďakovanie
Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym za účasť, 
kvetinové dary a za slová úprimnej sústrasti na poslednej 
rozlúčke s našou drahou mamkou, babkou a prababkou, 
pani Věrou Vrubešovou, ktorá sa konala 19. septembra 
v smútočnej sieni Domu smútku v Holíči.� Smútiaca rodina.

OKTÓBROVÍ JUBILANTI 

Viliam Baláž
Laura Sandra Golasová

Ela Guštafíková
Adam Palkovič

Adela Potreská
Adam Prušanský
Martin Vydarený
Oliver Dermek

V  týchto dňoch si pripomíname  19. výročie od chvíle,
kedy nás navždy opustil náš starý otec,

pán Anton Čambal z Holíča.
Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú

spomienku. S láskou a úctou spomína nevesta Elena
a vnuci Zdenko a Karol s rodinami.
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ŽALÚZIE * ROLETY * SIEŤKY

MONTÁŽ a OPRAVY

0903 463 904

Prenajmeme novovybudované garáže 
v Holíči na Kollárovej ulici. 
Cena: 60 eur s DPH/mesiac za väčšiu garáž, 
50 eur za menšiu garáž.
Kontakt: 034/668 25 53

Re.Ka
Čakajú hroby Vašich blízkych 
na jesennú dušičkovú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým 
prístrojom, poskytujeme celoročnú starostlivosť.
Kontakt: + 421 950 364 683

Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915/ 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk 

Aerobik a Power Yoga v Holíči
Pravidelne počas školského roka 2018/2019 

sa môžete v Holíči zúčastniť 
cvičenia Aerobiku a Power Yogy

Aerobik sa koná každý pondelok o 18:30 a  Power Yoga každú 
stredu o 18:30 hod. v telocvični na Kollárovej ulici v Holíči.

Cvičenie je vhodné pre 
začiatočníkov aj mierne 
pokročilých a je za-
merané na posilnenie 
a pružnosť svalstva, 
redukciu hmotnosti 
a zlepšenie celkovej 
fyzickej kondície.

Vstupné je 3,5 Eur. 
Bližšie info: 0949 044 484.

Prerušenie distribúcie elektriny 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu 
vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej 
sústavy, budú bez dodávky elektriny nasledovné ulice:
19.10. 2018 od 12:00 hod. do 14:00 hod.:
BAŽANTNICA č. 1, 1/VE, 2, 3, 4, 401, 1527
STANIČNÁ č. 20/MP 
7.11. 2018 od 09:00 hod. do 12:00 hod.:
BRATISLAVSKÁ č. 36/ZA 
KOPČIANSKA č. 36, 36/BL, 36/OP, 37, 71, 936/2, 945/6, 
1530

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk

Primátor mesta PhDr. Zdenko Čambal vyhlasuje výberové konanie na obsadenie 
pracovnej pozície

Príslušník mestskej polície
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘	 stredoškolské vzdelanie s maturitou

Požadovaná  kvalifikácia:
◘	 vek 21 rokov  a viac,
◘	 občianska bezúhonnosť,
◘	 vodičský preukaz skupiny B,
◘	 zbrojný preukaz skupiny „B“, resp. „C“ vítaný,
◘	 dobrý zdravotný stav, telesná a duševná spôsobilosť,
◘	 základy práce s počítačom a schopnosť používať internet,
◘	 dobré komunikačné schopnosti, flexibilita,
◘	 znalosť cudzieho jazyka je vítaná.
◘	 ponúkaná mzda: podľa Zákona § 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnan-

cov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov
Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘	 štruktúrovaný životopis,
◘	 doklady o vzdelaní,
◘	 výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
◘	 písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby výberového 

konania,
◘	 fotokópia vodičského preukazu,
◘	 fotokópia zbrojného preukazu.

Písomnú alebo elektronickú žiadosť  s požadovanými dokladmi môžete zaslať na 
adresu Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč.
Termín odovzdania žiadostí je do 31.10. 2018.

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta
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Na Memoriáli Kolomana Slimáka súťažila 
dvadsiatka stavačov

Areál Holíčskeho zámku sa 22. sep-
tembra stal dejiskom úvodnej  časti 
XXII. ročníka kynologického Memo-
riálu Kolomana Slimáka.
Toto vrcholné medzinárodné podu-
jatie stavačov sa do Holíča vrátilo po 
devätnástich rokoch. Každoročne sa 
koná na počesť Kolomana Slimá-
ka, nestora slovenskej poľovníckej 
kynológie. Do jej dejín sa zapísal 
najmä ako otec dvoch našich národ-
ných plemien, slovenského kopova 
a slovenského hrubosrstého stava-
ča.
V piatok boli na programe veterinár-
ne prehliadky, prezentácia vodičov 

a vyžrebovanie poradia, v sobotu 
sa konalo slávnostné otvorenie sú-
ťaže. Za účasti usporiadateľov zo 
Slovenského poľovníckeho zväzu i 
Poľovníckej spoločnosti Adamovské 
jazerá, členov čestného predsed-
níctva, organizačného výboru i roz-
hodcov, sa predstavilo dvadsaťdva 
psov so svojimi majiteľmi – vodičmi 
zo Slovenska, z Českej republiky a 
Poľska.
Účastníci sa potom presunuli do 
lokality pri Adamovských jazerách, 
kde psy so svojimi vodičmi absol-
vovali skúšky v štyroch disciplínach 
- práca v lese, práca na poli, práca 

vo vode a prinášanie líšky cez pre-
kážku.
Celkovým víťazom sa stala suka 
nemeckého krátkosrstého stavača 
Maura z Potôňskej lúky vodiča On-
dreja Jurčáka. Získala 497 bodov a 
tituly CACIT, CACT a Najlepší les. 
Z dvojice súťažiacich Záhorákov sa 
viacej darilo Jánovi Šiškovi z Unína 
a jeho Lare z Plzínu, ktorá obsadila 
peknú 6. priečku. Ján Sňada z Let-
ničia so psom Best Green Ice Tea 
Atagora sa umiestnil na celkovom 
11. mieste.

Text a foto L. Nolvák

Telesne postihnutí súperili pri športových hrách
Členovia holíčskej Základnej orga-
nizácie Slovenského zväzu telesne 
postihnutých sú i napriek svojim fy-
zickým obmedzeniam stále aktívni. 
Potvrdili to aj 14. septembra, kedy 
sa zišli na tradičnom súťažnom 
športovaní.
Účastníkov privítala predsedníčka 
Viola Kwašnievská a veľa radosti zo 

zábavného súťaženia prišiel spolu 
s kolegom Františkom Janečkom 
popriať prítomným aj primátor. Pra-
videlný hosť týchto podujatí dostal 
príležitosť sám si vyskúšať nároč-
nosť súťažných disciplín.
Zručnosť a najmä presnú mušku 
každého zo súťažiacich preve-
rilo triafanie plechoviek, hádza-

nie kruhom na improvizovaný 
stojan, hod loptičkou do otvoru i rus-
ké kolky.
Za úspešne zvládnuté disciplíny zís-
kali súťažiaci body.
Najúspešnejšími seniormi s najvyš-
ším počtom 150 bodov sa stali Ing. 
Babčanová, Samsonová, Doman-
ský, Šenigla, Veselský a Valovič. 

Vecná odmena určite potešila, rov-
nako tak ale hrial účastníkov aj prí-
jemný pocit z prežitých chvíľ v spo-
ločnosti priateľov. Ak im to zdravie 
dovolí, o rok sa na tomto podujatí 
v Holíči určite zídu znova.

Text a foto: L. Novák
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Na bicykli okolo Českej republiky
Ľudia poznajú letoviská mnohých 
prímorských i vzdialených kra-
jín, ale niekedy sú im neznáme 
lokality nášho najbližšieho suse-
da, bývalej súčasti spoločného 
štátu – terajšej Českej republiky. 
Rozhodli sme sa preto  zo sediel 
svojich bicyklov navštíviť miesta 
ležiace popri hraniciach Česka.

Svoju cestu sme naplánovali od 
7. 9. do 23. 9. 2018 s tým, že pôj-
deme s plnou výbavou na bicykloch 
po trase proti smeru hodinových ru-
čičiek. Dopredu sme si záväzne re-
zervovali ubytovanie v penziónoch, 
hoteloch či športových centrách, tzn. 
každý deň za akýchkoľvek poveter-
nostných, fyzických či technických 
podmienok sme museli doraziť do 
naplánovaného miesta, čo bolo dosť 
riskantné.
Vyrazili sme pozdĺž Baťovho kaná-
la, aby sme odbočili do Luhačovíc, 
kde sme si obzreli kúpeľné domy a 
priliehajúci park. Prejazdom Beskýd 
sme dorazili do Ostravy, bývalého 
mesta baníkov, kde nás milo pre-
kvapila ideálna cyklotrasa k bez-
pečnému prejazdu mestom pozdĺž 
rieky Ostravica. Nasledujúci úsek 
našej cesty cez Opavu, Bruntál, 
Šumperk či Jablonné nad Orlicí sa 
vyznačoval náročnými výšľapmi a 
zjazdmi po serpentínach, kde cestu 
lemovali rozsiahle pasienky so stá-
dami kravičiek či oviec. Cez Nové 
Město n. Metují, kde sme navštívili 
zámok, sme sa dostali do Babičkin-
ho údolia a Dvora Králové n. Labem, 
mesta presláveného Safari parkom. 
Nasledovala zastávka na krásnej 
starodávnej vodnej priehrade Les 
Království, aby sme sa pripravili na 
Krkonošský národný park, kde sme 
s plnou záťažou na bicykloch vyšlia-
pali až do najznámejšieho strediska 
Špindlerův Mlýn.
Na námestí v Liberci sme zažili prí-
pravy k natáčaniu filmových scén 
Spider–Mana. Naša ďalšia cesta 
smerovala cez nemecké mesto Zit-
tau do Varnsdorfu, počas ktorej nás 
po 7. dňoch jazdy prvýkrát  zastihol 
silný dážď. Pod masívom Českého 
Švýcarska sme sa krátko napojili 
na krásnu Labskú cyklotrasu a cez 
Děčín, Ústí n. Labem, Litoměřice 
a  Louny sme sa dostali do Karlo-
vých Varov, kde sme navštívili cen-
trum a  kúpeľnú kolonádu s liečeb-
nými prameňmi. Z najzápadnejšieho 
miesta nášho putovania sme potom 
bicykle nasmerovali do Plzne, krás-

neho mesta známeho okrem iného 
pivom, divadlom či židovskou syna-
gógou. Nasledoval úsek cez Klatovy 
a Sušice, odkiaľ nás čakal náročný 
cca 40 km dlhý výjazd do najvyššie 
položenej šumavskej obce Kvilda 
(1 065 m n. m.), počas ktorého sme 
si siahli až na dno svojich fyzických, 

ale i psychických síl. Zdolaním pre-
jazdu Šumavy sme sa spustili k vod-
nej nádrži Lipno, navštívili zámok 
Český Krumlov, centrum Českých 
Budějovíc a krásnou cyklotrasou, 
lemovanou mnohými športoviska-

mi, sme sa presunuli do Hlubokej 
n. Vltavou, preslávenej nádherným 
zámkom. Cestičkami medzi rybník-
mi južných Čiech sme sa preplietli 
až na zámok Jindřichův Hradec, ná-
sledne do Dačíc, mestečka známe-
ho patentom na výrobu  kockového 
cukru. V Lesnej pri Znojme sme za-

stavili pri Veternom mlyne a Múzeu 
motocyklov, aby sme si potom pre-
zreli  centrum Znojma. V ďalšej časti 
sme navštívili rekonštruovaný vodný 
mlyn v Slupi a odskočili si krátko 
do Rakúska na námestie s krásnou 

budovou radnice v Laa a. d. Thaya, 
kde nás v poslednej etape druhýkrát 
zastihol silný dážď. Rakúskymi de-
dinkami sme prišli až k Múzeu želez-
nej opony, ktoré sa nachádza na bý-
valej hranici Rakúska a Česka nad 
Valticami a krátko sme sa zastavili 
na valtickom zámku. Naprieč Led-
nicko-valtickým areálom sme našu 
17 dní trvajúcu cestu ukončili po-
slednou zastávkou na námestí pred 
radnicou v Hodoníne a nasledovala 
už len cesta domov do Holíča. V 
priestoroch bývalej colnice medzi 
Hodonínom a Holíčom nás vrúcne 
privítali naše deti i vnúčatá s pripra-
veným transparentom, čo nás veľmi  
potešilo a súčasne dojalo.
Mobilná aplikácia, ktorá sledovala 
našu cestu zaznamenala, že sme 
našliapali celkom 1 570 km, počas 
ktorých sme v prihraničných horna-
tých častiach Českej republiky na-
stúpali úžasných 28 750 výškových 
metrov a v sedle našich bicyklov 
sme na to potrebovali odsedieť a od-
šliapať 104 hodín.
Jednoznačným pozitívom našej 
jazdy je fakt, že sa obišla bez akých-
koľvek našich zdravotných problé-
mov, technické problémy s bicyklom 
sme vyriešili v Klatovách vďaka 
ochote servisného technika tamojšej 
predajne elektro bicyklov. Nezazna-
menali sme žiadny defekt a splnili 
sme si jeden z našich ďalších ces-
tovateľských snov.
Alena Hrušecká, Jozef Hrušecký
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ŠPORT

FUTBAL BASKETBAL
Vyžrebovanie súťaže basketbalu	
– 2. liga muži Západ 2018/2019

V. liga Západ – muži
Holíč – Zvončín 3:1 (Konečný, Nečas, 
Mihálik)
Radimov – Holíč 0:0
A-mužstvo Holíča si vylepšilo pozíciu 
v  tabuľke, kde mu po deviatich odohra-
ných kolách patrila 8. priečka.
IV. liga Severozápad – dorast
Holíč – Dolná Súča 0:4 
Holíč – Nitrianske Rudno 1:0 (Hrušecký)
Dorastenci Holíča boli po ôsmich odo-
hraných kolách na 7. mieste. 

III. liga Severozápad – starší žiaci
Holíč – Kanianka 3:3 (Kocák, Nejedlík, 
Kovarovič)
Nováky – Holíč 5:1 (Kovarovič)
Holíč – Nemšová 8:0 (Kovarovič 3, Kriš-
tofík 2, Krčík, Miholek, Tomele) 
III. liga Severozápad – mladší žiaci
Holíč – Kanianka 3:0 (kont.) 
Nováky – Holíč 6:0 
Holíč – Nemšová 2:0 (Horniak, Masaryk)
Mladším žiakom Holíča patrila po devia-
tich kolách v tabuľke 4. priečka, mladší 
žiaci boli aktuálne tretí.

Zdroj: www.zsfz.sk

HÁDZANÁRSKY KLUB HOLÍČ POZÝVA
deti vo veku od 8 do 10 rokov 

na pravidelné tréningy hádzanej,
ktoré sa konajú každú stredu od 15.30 do 17.00 h 

v telocvični ZŠ Bernolákova.
Viac info na tel. č. 0903 850 740

Základná časť Odvetná časť
06.10.18 26.01.19

1 BK Lokomotíva 
Sereď

MŠK BO  Holíč 29 MŠK BO Holíč BK Lokomotíva 
Sereď

2 BK Klokani Ivanka 
p/Dunaji

Iskra Partizánske 30 Iskra Partizánske BK Klokani Ivan-
ka p/Dunaji

3 MBK AŠK Slávia 
Trnava

voľno 31 voľno MBK AŠK Slávia 
Trnava

4 BK DSG Dunajská 
Streda

BK EXIT Nitra 32 BK EXIT Nitra BK DSG Dunaj-
ská Streda

20.10.18 09.02.19
5 MŠK BO Holíč BK EXIT Nitra 33 BK EXIT Nitra MŠK BO Holíč
6 voľno BK DSG Dunajská 

Streda
34 BK DSG Dunaj-

ská Streda
voľno

7 Iskra Partizánske MBK AŠK Slávia 
Trnava

35 MBK AŠK Slávia 
Trnava

Iskra Partizánske

8 BK Lokomotíva 
Sereď

BK Klokani Ivanka 
p/Dunaji

36 BK Klokani Ivanka 
p/Dunaji

BK Lokomotíva 
Sereď

03.11.18 23.02.19
9 BK Klokani Ivan-

ka p/Dunaji
MŠK  BO Holíč 37 MŠK  BO Holíč BK Klokani 

Ivanka p/Dunaji
10 MBK AŠK Slávia 

Trnava
BK Lokomotíva 
Sereď

38 BK Lokomotíva 
Sereď

MBK AŠK Slávia 
Trnava

11 BK DSG Dunajská 
Streda

Iskra Partizánske 39 Iskra Partizánske BK DSG Dunaj-
ská Streda

12 BK EXIT Nitra voľno 40 voľno BK EXIT Nitra
17.11.18 09.03.19

13 MŠK BO  Holíč voľno 41 voľno MŠK Holíč
14 Iskra Partizánske BK EXIT Nitra 42 BK EXIT Nitra Iskra Partizánske
15 BK Lokomotíva 

Sereď
BK DSG Dunajská 
Streda

43 BK DSG Dunaj-
ská Streda

BK Lokomotíva 
Sereď

16 BK Klokani Ivanka 
p/Dunaji

MBK AŠK Slávia 
Trnava

44 MBK AŠK Slávia 
Trnava

BK Klokani Ivan-
ka p/Dunaji

01.12.18 23.03.19
17 MBK AŠK Slávia 

Trnava
MŠK BO Holíč 45 MŠK BO Holíč MBK AŠK Slávia 

Trnava
18 BK DSG Dunajská 

Streda
BK Klokani Ivanka 
p/Dunaji

46 BK Klokani Ivanka 
p/Dunaji

BK DSG Dunaj-
ská Streda

19 BK EXIT Nitra BK Lokomotíva 
Sereď

47 BK Lokomotíva 
Sereď

BK EXIT Nitra

20 voľno Iskra Partizánske 48 Iskra Partizánske voľno
15.12.18 06.04.19

21 MŠK BO Holíč Iskra Partizánske 49 Iskra Partizán-
ske

MŠK BO Holíč

22 BK Lokomotíva 
Sereď

voľno 50 voľno BK Lokomotíva 
Sereď

23 BK Klokani Ivanka 
p/Dunaji

BK EXIT Nitra 51 BK EXIT Nitra BK Klokani Ivan-
ka p/Dunaji

24 MBK AŠK Slávia 
Trnava

BK DSG Dunajská 
Streda

52 BK DSG Dunaj-
ská Streda

MBK AŠK Slávia 
Trnava

12.01.19 27.04.19
25 BK DSG Dunaj-

ská Streda
MŠK BO Holíč 53 MŠK BO Holíč BK DSG Dunaj-

ská Streda
26 BK EXIT Nitra MBK AŠK Slávia 

Trnava
54 MBK AŠK Slávia 

Trnava
BK EXIT Nitra

27 voľno BK Klokani Ivanka 
p/Dunaji

55 BK Klokani Ivanka 
p/Dunaji

voľno

28 Iskra Partizánske BK Lokomotíva 
Sereď

56 BK Lokomotíva 
Sereď

Iskra Partizánske

Domáce zápasy hrá MŠK BO  Holíč vždy v sobotu o 16:00 hodine v Športovej hale na 
Kollárovej ulici.

VOLEJBAL
Turnajový bronz pre žiacke 
volejbalistky Holíča

15. a 16. septembra sa Holíč stal de-
jiskom 2. ročníka medzinárodného 
turnaja vo volejbale starších žiačok. 
O Putovný pohár primátora súperilo 
v  športovej hale na Kollárovej ulici a 
v telocvični SOŠ Jozefa Čabelku osem 
tímov zo Slovenska a Českej republi-
ky. V základných skupinách zvádzali 
súboje celky Uherského Hradišťa, 
Havlíčkovho Brodu, Ostravy, Přero-
va, Studienky, Senice a dve družstvá 
Holíča.
V úvodnom stretnutí zvíťazilo domáce 
„áčko“ Holíča nad Přerovom 2:0 na 
sety, zdolalo aj dvoch ďalších súperov 
a postúpilo do nedeľňajších závereč-

ných súbojov, kde sa stretli dva najlep-
šie tímy z každej skupiny.
Hráčky Holíča prehrali s Ostravou 0:2 a 
nad Havlíčkovým Brodom zvíťazili 2:0. 
Vo vyrovnanom finálovom dueli Uher-
ské Hradiště vyhralo nad Ostravou 2:0 
na sety a po minuloročnom zisku titulu 
si druhýkrát odnieslo Putovný pohár 
primátora mesta Holíč. Holíčske áčko 
pod vedením trénera Romana Špačka 
(na spoločnej snímke) obsadilo tretiu 
priečku, ako štvrtý sa umiestnil Havlíč-
kúv Brod. B-družstvo Holíča sa muse-
lo uspokojiť s ôsmym miestom.
Okrem medailí a pohárových ocene-
ní pre trojicu najúspešnejších tímov 
organizátori odovzdali ocenenie aj 
najlepším hráčkam každého zo zú-
častnených družstiev. Z úspešnejšie-
ho A-družstva Holíča toto ocenenie 
získala Emília Batková (na snímke pri 
preberaní ocenenia).

Text a foto L. Novák


